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Junior Projectmanager & Consultant
Fulltime (32-40 uur), Amsterdam

Wij zijn op zoek naar iemand met een groot hart voor de circulaire economie. Je bent een eigenzinnig persoon die zich goed in kan leven in de vraag van de klant en kan deze voor hen omzetten naar producten en diensten. Je zet jouw vaardigheden in voor een positieve impact op het milieu en voor praktische en tastbare oplossingen voor de klant.


Krachtige oplossingen voor de circulaire economie
Bij Spaak werken we met een interdisciplinair team aan creatieve oplossingen voor vraagstukken binnen de circulaire economie. Dit doen wij met consultancy opdrachten en het bouwen van eigen ventures: bedrijven waarmee wij de wereld op zijn kop zetten. Beide onderdelen dragen bij aan de missie van Spaak: met circulaire verdienmodellen een economie bouwen die in dienst staat van mens én natuur.

Het team heeft daarin een praktische aanpak: het draait om het daadwerkelijk realiseren van deze oplossingen. Denken én doen. Samen met de klant ontwikkelen wij concepten, producten en industriële systemen die hen helpen in de transitie naar de circulaire economie. Door op een andere manier naar grondstoffen te kijken en strategische stakeholders op het juiste moment te betrekken, creëren we samen nieuwe circulaire business cases. Zo bouwen we met elkaar aan een systeem waar iedereen baat heeft bij duurzame verandering.

Jouw verantwoordelijkheden 
Binnen deze functie ben jij verantwoordelijk voor de uitvoer van producten en diensten met de focus op de volgende verantwoordelijkheden:
1) Projectmanagement van zowel kortlopende (2-3 maanden) consultancy projecten als langlopende (1-3 jaar) ontwikkelprojecten. 
2) Het omzetten van de vragen en wensen van de klant in praktische en goed onderbouwde  resultaten.
3) Bedenk je samen met het team oplossingen die disciplines overstijgen. Je doet onderzoek en vertaalt wetenschappelijke kennis naar oplossingen in de praktijk en presenteert deze zowel intern  als bij de klant.
4) Ben je onderdeel van een groeiend team. Met jouw kritische en analytische blik draag je bij aan de interne ontwikkelingen van het bedrijf.

De ideale kandidaat
Jij zoekt graag oplossingen voor uitdagende vraagstukken, je bent technisch onderbouwd en je denkt buiten de gebaande paden. 
· Beschikt over een proactieve, nieuwsgierige werkhouding en oog voor detail;
· Werkt op WO-niveau. Extra kennis zoals Industrial Ecology (of vergelijkbaar), materialen, chemie of biologie is een pre;
· Krijgt energie van snel schakelen tussen projecten en onderwerpen en is in staat zich in te lezen in relevante onderwerpen ook als deze niet per se binnen het vakgebied vallen;
· Denkt kritisch en analytisch en herkent hoe systemen in elkaar zitten;
· Vindt het leuk om projecten te managen, ervaring op dit vlak is een pre;
· Heeft een groot hart voor circulaire economie en duurzaamheid;
· Herkent zich in onze kernwaarden: integer, daadkrachtig, empatisch en eigenzinnig;
· Communiceert uitstekend in Nederlands en Engels;
· Is woonachtig in Amsterdam of omgeving;
· Is beschikbaar voor minimaal 32 uur per week;
· Start per april 2024.


Wat biedt Spaak
· De kans om mee te werken aan de transitie naar een circulaire economie;
· Vrijheid om eigen ideeën aan te dragen en uit te voeren;
· Mogelijkheden om te leren en te groeien;
· De ruimte om een bijdrage te leveren aan het bouwen van de organisatie;
· Een marktconform salaris;
· 25 vakantie dagen plus twee weken kerstvakantie; 
· Een hecht team van 10 ambitieuze collega’s.

Ben je enthousiast geworden? 
Wacht niet langer en stuur je cv en motivatie uiterlijk donderdag 29 februari naar werkenbij@spaakcs.nl. Wij zullen sollicitaties direct bekijken en gesprekken ook al starten voor de sluitingsdatum van de vacature.

Als wij de match ook zien, nodigen we je uit voor een kennismakingsgesprek. Het proces bestaat verder uit een case, het ontmoeten van collega’s en tot slot een gesprek over arbeidsvoorwaarden.

Heb je een vraag of wil je meer weten? Stuur ons gerust een mail. 
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